



Instrucțiuni încărcare răspuns informații suplimentare

1. Autentificare în aplicația online <https://inscrierionline.afm.ro>
2. Pentru instalatorii validați, AFM transmite contractul spre semnare. Statusul dosarului va fi *“Contractul generat a fost încărcat”*

Program finantare	Nume Solicitant	CUI/CNP Solicitant	Titlu proiect	Status curent	Actiuni
Programul privind instalarea sistemelor de panouri fotovoltaice pentru producerea de energie electrică, în vederea acoperirii necesarului de consum și livrării surplusului în rețeaua națională, pentru persoane fizice și parohii			-	Contractul generat a fost încărcat	Vizualizare

3. Pe adresa de email utilizată pentru autentificarea în aplicația online AFM veți primi un mesaj de la adresa inscrierionline@afm.ro cu următorul conținut

Informare transmitere contract Mesaje primite x

Administratia Fondului Pentru Mediu <inscrierionline@afm.ro>
către eu ▾ 16:17 (acum 24 de minute) ☆ ↶ ⋮

Vă transmitem că, în cadrul aplicației disponibilă la adresa <https://inscrierionline.afm.ro/>, ați primit *Contractul de participare în vederea decontării* însoțit de Procedura de analiză, aprobată prin Dispoziția Președintelui nr.204/05.07.2023 și disponibilă prin accesarea linkului următor [Dispoziție](#).

Vă solicităm ca în termen de 10 zile () să încărcați în aplicația informatică contractul semnat de reprezentantul legal sau împuternicitul acestuia, cu semnătură electronică calificată bazată pe un certificat calificat emis de un prestator de servicii de încredere conform Regulamentului (UE) al Parlamentului European și al Consiliului din 23 iulie 2014 privind identificarea electronică și 910/2014 serviciile de încredere pentru tranzacțiile electronice pe piața internă și de abrogare a Directivei 1999/93/CE.

De asemenea, vă informăm că, ulterior semnării de către AFM a contractului de finanțare, în termen de 5 zile lucrătoare, instalatorul transmite, cu adresă de înaintare, către AFM dovada constituirii garanției, în original, în cazul neprezentării acesteia, contractul de participare devine nul.

Vă rugăm să întreprindeți demersurile necesare astfel încât dovada constituirii garanției să fie înregistrată la sediul AFM în termenul menționat.

AFM, va transmite e-mail de informare privind semnarea contractului de către reprezentantul legal al AFM.

4. Contractul este disponibil în aplicația online – Lista Dosare, opțiunea Vizualizare proiect

▼ Contract (fișier și descriere)


INST01202360500042.pdf (497.2KB)
Contract Generat

Fără fișier încărcat
Contract Semnat Instalator

Confirmare depunere

5. Utilizați opțiunea pentru a descărca contractul.



- Contractul se semnează de către reprezentantul legal sau împuternicitul acestuia, cu semnătură electronică calificată bazată pe un certificat calificat emis de un prestator de servicii de încredere conform Regulamentului (UE) al Parlamentului European și al Consiliului din 23 iulie 2014 privind identificarea electronică și 910/2014 serviciile de încredere pentru tranzacțiile electronice pe piața internă și de abrogare a Directivei 1999/93/CE Adobe Acrobat Reader DC sau Adobe Acrobat Pro 2020 sau versiuni mai noi ale acestora, actualizate la zi.
- Utilizați opțiunea  pentru a încărca contractul semnat. Încărcarea va putea fi realizată doar în termenul prevăzut în emailul primit.
- Utilizați opțiunea *Confirmare depunere* pentru a transmite contractul semnat și apoi opțiunea *Confirmă*
- Ulterior semnării de către AFM, Statusul dosarului se modifică și se va afișa

Program finantare	Nume Solicitant	CUI/CNP Solicitant	Titlu proiect	Status curent	Actiuni
Programul privind instalarea sistemelor de panouri fotovoltaice pentru producerea de energie electrică, în vederea acoperirii necesarului de consum și livrării surplusului în rețeaua națională, pentru persoane fizice și parohii	INSTAL FOTO COM SRL	90909090	-	Contractul semnat AFM a fost incarcat	Vizualizare

- Pe adresa de email utilizată pentru autentificarea în aplicația online AFM veți primi un mesaj de la adresa inscrierionline@afm.ro cu următorul conținut

Informare transmitere contract semnat AFM Mesaje primite x

Administratia Fondului Pentru Mediu <inscrierionline@afm.ro> 17:07 (acum 2 minute) ☆ ↶ ⋮
catre eu ▼

Vă transmitem că, în cadrul aplicației disponibilă la adresa <https://inscrierionline.afm.ro/>, ați primit *Contractul de participare în vederea decontării* semnat de reprezentantul legal al Administrației Fondului pentru Mediu.

De asemenea, vă informăm că, în termen de 5 zile lucrătoare (), instalatorul trebuie să transmită, cu adresă de înaintare, către AFM dovada constituirii garanției. În original, în cazul reprezentării acesteia, contractul de participare devine nul.

Vă rugăm să întreprindeți demersurile necesare astfel încât dovada constituirii garanției să fie înregistrată la sediul AFM în termenul menționat.

După verificarea documentelor transmise privind constituirea garanției, AFM, conform art.14 alin. (10), va publica pe pagina proprie de internet *Lista instalatorilor care au încheiat contracte de participare cu AFM și care au prezentat garanția conform prevederilor art. 15 din Ghidul de Finanțare.*

Vă rugăm să citiți cu atenție toate mesajele afișate de aplicație.